



ПОСКА ПОЧЕ ВА

По решению бюро парткома КПСС производственного управления за досрочное выполнение годового плана по продаже государству молока Доску Почта, утвержденную в газете «Ленинское знамя», заносится:

Колхоз имени М. Горького (председатель колхоза З. П. Чулкинова, секретарь партийной организации А. П. Денисова, комсомольский лидер организации А. П. Сильва, заведующая фермой А. П. Пучкова). Сельхозартель по состоянию на 10 августа выполнила головной план по продаже молока государству на 104,6 процента.

Вклад комбайнера

В колхозе «Власть Советов» в изрядном дреме усилавляют темпы освоения и уборки хлебов. Наш комбайнер Михаил Дмитриевич Горбунов обладал быстро, с хорошим качеством, без потерь провела уборку и с честью справляется со своей задачей. А в отпусках его работа всегда приносит пользу. Например, Горбунов сваял 27 гектаров люпина за два с половиной дня, при дневной норме в 10 гектаров. Еще на пятно августа у нас было уборно комбайном зерновых культур 130 процентов в плане. В ближайшие дни завершит уборку яров.

Сейчас настало время проведения озимого сева. Еще в прошлом году мы посеяли риса до 100 гектаров. Но теперь решили довести его на площадь 120 гектаров. Почва под посев подготовлена, и мы приложим все свои силы к тому, чтобы агроэкономично, на высочайшем агрономическом уровне провести севооборот, сорняки, что успешно преодолели сева подготовили получить высокие урожаи.

М. МЕДВЕДЕВА,
агроном колхоза
«Власть Советов».

В поле — 13 звеньев

Звеньевая система изрядно показала себя лучшей формой организации труда. Это видно и на работе в нашем колхозе «Искра». Все 13 звеньев в период сева и ухода за посевами работают исключительно хорошо, заблаговременно выполнили грядки, гребни, зябли и другие культуры.

При звеньевой системе стало нашим бригадиром. Звенья сами знают свои дела, звеньевые — опытные хлеборобы, и они вместе с членами звена материально заинтересованы в хороших урожае и качестве уборки.

Л. КРУГЛОВА,
агроном колхоза
«Искра».

В газете «Ленинское знамя» в прочитан выступление моего товарища по работе, комбайнера Анопинского отделения нашего колхоза Владимира Алексеевича Гауляева. Он правильно сказал, что в вопросе роста колхозной и общественной экономики главная роль принадлежит нам, комбайнерам. И горжусь, что мой товарищ по работе бережко относится к комбайну и что вот уже третий сезон работает на нем без аварий, сломов, что сейчас, когда идет борьба за высокие урожаи, Владимир Гауляев на косовице ржи значительно перевыполнил задание.

Владимир Алексеевич пишет: «Я обращаюсь к своему товарищу по работе комбайнерам Анопинского отделения Валентина Мешкова — вышлите его на соревнования убрать урожай высококачественно, в самые краткие сроки».

Вызов этот я и радостью принимаю. Соревнование это покажет нам больше, чем слова.

И. ГУЩИН,
селькор.

Юноша-названецкий край. Тысячи тонн свинца дополнительно к плану развития металлургии предприятия коммунистического, на Челябинском свинцовом заводе.

На снимке: мастера разливки свинца усадки коммунистического завода бригады Михаила Алексеевича (справа) и Юрия Клежбина.

Фотохроника ТАСС



Стран партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного объединения, горхоза КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 127 (6866)

№ 40, издания 34-8

Вторник, 11 августа 1964 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

В Центральном Комитете КПСС

Об инициативе коллективов пятнадцати предприятий Московского городского совнархоза по обеспечению безубыточного производства каждого изделия

Центральный Комитет КПСС отмечает, что коллективом предприятий Московского городского совнархоза, принявшим в жизнь решения XII съезда КПСС, действительно добываются улучшения экономические показатели работы промышленности, повышена рентабельность производства. За последние два года резко уменьшилось число невыгодных предприятий.

Коллективом заводов «Красный пролетарий», «Калембр», «Манометр», «Компрессор», «Москабель», «Каукол», «Пролетарский труд», «Металлоразра», Металлической заводной игрушки, фабрик Кучинской тепло-отделочной, «Красная зорь», «Красный Октябрь», «Сабона», немая Балаганская и обслуживающих образцов предприятий «Заря», добившись рентабельной работы и стремясь использовать возможности резервов дальнейшего повышения экономической эффективности произво-

дства, применяя ценный патристический опыт — принцип обязательства в течение 1964—1966 гг. сделать каждое из выпускаемых изделий безубыточным при постоянном повышении качества продукции.

Для достижения этой цели разработаны мероприятия по внедрению новой прогрессивной технологии, более эффективных конструкций, узлов и деталей, широко применению пластмасс, экономии расходуемых материальных ресурсов и денежных средств, улучшению организации производства.

ЦК КПСС постановляет:

1. Одобрить инициативу коллективов пятнадцати предприятий Московского городского совнархоза по обеспечению безубыточности производства каждого изделия.
2. Рекомендовать ЦК компартий и Советам Министров союзных республик, крайисполком и областным партия, совнархозам, пар-

СЕВ ОЗИМЫХ НАЧАЛИ

Август — пора не только уборки урожая, но и лучшее время сева озимых. Первым посевным агрегат в поле вывел тракторист колхоза «Красный родник» Сергей Федорович Ушаков. За короткое время он посеял ржи более чем на 40 гектарах. Всего здесь намечено посеять этой культуры 150 гектаров.

Радостные весты пришли из Анопинского отделения совхоза «Гусевский» — здесь также начали сево озимых.

И. КАПУСТИН.

ВЫЗОВ ПРИИМАЮ

В газете «Ленинское знамя» в прочитан выступление моего товарища по работе, комбайнера Анопинского отделения нашего колхоза Владимира Алексеевича Гауляева. Он правильно сказал, что в вопросе роста колхозной и общественной экономики главная роль принадлежит нам, комбайнерам. И горжусь, что мой товарищ по работе бережко относится к комбайну и что вот уже третий сезон работает на нем без аварий, сломов, что сейчас, когда идет борьба за высокие урожаи, Владимир Гауляев на косовице ржи значительно перевыполнил задание.

Владимир Алексеевич пишет: «Я обращаюсь к своему товарищу по работе комбайнерам Анопинского отделения Валентина Мешкова — вышлите его на соревнования убрать урожай высококачественно, в самые краткие сроки».

Вызов этот я и радостью принимаю. Соревнование это покажет нам больше, чем слова.

ИДЕТ ПЕРЕКЛИЧКА КОМБАЙНЕРОВ

Идет переписка между комбайнерами Анопинского отделения нашего колхоза Владимира Алексеевича Гауляева и комбайнером Анопинского отделения нашего колхоза Валентином Мешковым. Владимир Алексеевич пишет: «Я обращаюсь к своему товарищу по работе комбайнерам Анопинского отделения Валентина Мешкова — вышлите его на соревнования убрать урожай высококачественно, в самые краткие сроки».

Вызов этот я и радостью принимаю. Соревнование это покажет нам больше, чем слова.

В. МЕШОВ.

У сеяхи плавильщиков

Нельзя потрудясь в июле месяце доложить плавильного отдела нового цеха сталелитейного завода Дзержинского. План за июль был выполнен на 101,1 процента.

Отличных успехов добился в работе плавильщик Р. Васильев.

В помощь колхозу

Помощь сельского хозяйства — это одна из главных задач партии. Именно поэтому работники Кировского аэрокосмического завода имени С. П. Королёва решили помочь близлежащим колхозам — «Свирь» и «Новый путь» — изготовить для совхоза веточный коры. Лесники и специалисты аэрокосмического завода обязались изготовить для совхоза веточный коры. Сейчас они приступили к изготовке веточных коры.

И. МЕНШОВ.

Юные труженники

Учащиеся Вапутьинской начальной школы создавали коллектив по уходу за садом Агса-Макинского отделения совхоза «Гусевский». Они пропалывали, поливали, обильно поливали, трудятся дети из деревни Арзамаса Люба Березкова, Люба Мельникова, Юра Березков, Гаяль Шуклина, Таяна и Людмила Горбуновы и другие. Эти ребята встают в 7 часов утра и на автобусе едут до вапутьинской бригады.

Руководит школьниками зам. школы 7. Березкова и учительница Т. Рабикина. Учительница Сорокина — заведующая школьной командой — на заработанные деньги спонсировала поездку в Москву. А. ИЛЬЧИНА.

Ю. МИХАЙЛОВ.

МОЛОДЦЫ, ШКОЛЬНИКИ

Хорошо потрудились ученическая производственная бригада Новодуровской 11-летней школы на своем участке. А участок не маленький: озимий рис 1,10 гектара, картофеля — 1,50 гектара, кукурузы — 1,25 гектара, люпина — 2,70 гектара, под овсянком — 0,5 гектара.

Завуч школы Виталий Александрович Третьяков рассказал, что учащиеся провели большую работу по удобрению полей. Только под посею озимой риса в прошлом году было внесено 7 тонн навоза и 75 тонн фосфора. Производителям подобрали административными удобрениями в суперфосфате из расчета по полтора центнера на гектар.

Замечательный урожай риса ученики ухитрились получить в 15 центнеров с гектара. Хорошо также урожай картофеля и других культур. Прорание колхоза «Красная

звезда» благодарит ученическую бригаду за высокий урожай.

Особенно отличились по уходу за посевами и на уборке риса учащиеся 9 класса Лукия Алексеева, Третьякова Валентина, Груднева Ирина, Гусева Надя, Блохина Нина и Борисува Аля, под классным руководством Третьякова Алевтины Николаевны.

Учащиеся этой школы не только хорошо трудятся на полевых работах, но и деятельное участие приняли в подготовке школы к новому учебному году. Закончен ремонт помещений, произведена покраска полов, классных досок панелей. На этом особенно много потрудились ученики 7-го «Б» класса под руководством учительницы Гусевой Марии Степановны. Они отремонтировали школу, в красивые светлые классы придут учащиеся 1 сентября.

Д. МУРАВЬЕВ.

ПЕРВЫЕ МЕТРЫ

Снова беспрерывно движется вперед колхозница. Вот они, первые метры стекла, идущего через всеобщую машину и поступающего на выработку.

— Интересно, что образует контролёр? — это вопрос слышавшие веде.

— Да, почти месяц контролёр по видам продукции. Шел ремонт и ремонта оборудования, механизмов. Все работы коллектива цеха выработок полированного стекла завода им. Дзержинского завершил раньше графика на сутки. В производственный период контролёр не давал первые метры, да и первые метры было. Отходы вырешали поху на 10 процентов.

— А сейчас, как качество продукции? — спрашивает смежного мастера В. С. Ветрова.

— Дем деле на ассорт, обеспечил первостепенным стеклом окерализация. Ония снова, начало заметает.

— Давно мы уже не видели такого хорошего стекла, — говорит контролёр А. Фрыла.

В цехе сейчас с удвоенной силой разгорелся социалистическое соревнование за дорочное достижение годового плана, за достойный выход в встреч.

Остатка. Коллектив стремится полностью удовлетворить потребности высококачественным поли-

рованным стеклом и продукцией для химии.

Обеда в стельбреннания печь, остановил на ремонт, около 40 штук. Снова в стирочные окна подкачивает стекловар. После шестисуточной выкладки началась наварка, а 10 августа непрерывным потоком пошла лента.

А. БОГДАНОВА.

В цехе электротехной № 2 завода Стеклокомбината работает помостера Г. С. Воробьев. Под руководством Геннадия Сергеевича бригадиста коммунистического труда еженедельно перерабатывает порция выработок.

— Свети брала до нуля, — говорит бригада Воробьева.

На снимке: Г. С. Воробьев. Фото В. Никоского.

Сезонный план выношен

Коллектив Тасинского торфорезного участка успешно закончил сезонное задание по добыче и выработке торфа.

Участники во Всесоюзном социалистическом соревновании за лучшее бригаде по коммунистическому труду, тасинцы организованно поехали сею и добились неплохих результатов.

План по валовой продукции за июль месяц был выполнен на 100 процентов. При плане 2744 тонны, добыто 2744 тонны, что составляет 103,5 процента. Сезонный план по добыче и выработке торфа был выполнен 11 июля, да но сверх плана 4000 тонн.

Хорошо идет выработка торфа. Так, при плане 600 тонн за июль фактически было вывезено 7700 тонн торфа, что составляет план на 128,4 процента.

Добросовестно трудятся по добыче кустового торфа бригада П. Гулянова. Она ежедневно вывозит торфа в количестве 121,3 процента. Неплохо показала работу добывающий фронт: Сергеев, Космаев, Шенков.

Значительный вклад в дело выношенного государственного плана внесли товарищи т. Сивинин, Плещинский, Суварев.

В настоящее время перед коллективом Тасинского торфорезного участка стоит задача — своевременно подготовиться к сезону 1965 года. У тасинцев есть все необходимые условия для успешного встретить новой сезон.

А. БУТОВ.

ФАБРИЧНАЯ СТОЛОВАЯ

На протяжении нескольких лет столовая № 6, расположенная на территории фабрики «Красный Прометей», считается лучшей в системе общественных питания города. Помещение уютное, светлое, чистое. Текстильная теплая отапливается о коллективе столовой.

Обеда здесь готовят вкусно, разнообразно и выбор богат. План первого полугодия выполнен досрочно, продано свыше установленного задания обедов на две с лишним тысячи рублей. Чтобы улучшить питание, столовая закупает продукты дополнительно. В том числе свежие овощи, фрукты, мясо и другие.

Кухняры постоянно заботятся о расширении ассортимента блюд. А чтобы снизить их стоимость, работники столовой вырабатывают свиной. За месяц еда оторвало их 16 штук, общим весом 1800 килограммов. Стоимость этого колхозного свиного на 40 процентов ниже плановой.

С коллективом проводятся занятия по кулинарии. Этой школой руководит мастер Л. Ловина.

За умение готовить много раз присуждаются переходящие Красные знамя. Общим советом работников учреждений общественного питания за отличное санитарное состояние наградили столовую дипломом первой степени.

Дела могут быть еще лучше, если бы руководители фабрики помогли оборудовать и установить здесь подпольные, холодильники, вентиляторы. А вообще, целесообразно выделить под столовую другое помещение в близком другом месте. Ведь она размещена на четвертом этаже. Тут трудно доставлять продукты, а так жежиденье поступает, до 5 тонн. Ведь этот груз поднимается с помощью производственного подъемника, который частично бывает занят.

П. КИЧОВ,
писменник.

Меры приняты

„Рационализаторы ждут“

Директор предприятия у. Сафарино в особом порядке рассматривает: «Администрация рассмотрела материал, помещенный в газете и приняла ряд мер». Установленные чертежи, предлагаемого отгонщика, конструкторы фабрики проверили, полностью по общим видам, дано задание главному конструктору фабрики, чтобы изготовить детали и узлы отгонщика с Московского ЦКБ ГИС. С похвалой чертежи прилагаются и высланы изготовителю.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр.

11 АВГУСТА 1964 ГОДА

Вперед в сторону

Браконьеры получили по заслугам

В газете «Ленинское знамя» за 8 июля в заметке под заголовком «Вперед в лесу» рассказывалось о браконьерах из деревни Бесова Мухоморова в Петров, которые убили дятла.

Недавно народный суд рассмотрел дело по обвинению браконьеров В. Г. Морозов и Н. И. Петров признали себя виновными. Наряду приговору каждого из них к одному году лишения свободы. Кроме того, с них будет выписано по 250 рублей в доход государственной казны и их конфискованы.

Большую помощь охране природы в районных лесничестве оказал общественный инспектор по охране природы А. К. Стригун.

Ю. ЯНОВИЧ.

ЗА ГОД... ТРИ ТРУДОДНЯ

В статье «Освобожденный труд» в этом году основная часть колхозников принимает активное участие по лесу работам. Дружно и организованно, целыми семьями выходят на сеюнок, на то, в поле. Напарники, Александр Рыбакова, А. И. Крапкин, Н. И. Мухин и многие другие за первый сеюнок изготовили для общественного сеюнка по 5—6 тонн грубых кормов.

Однако также молодые колхозники, как Е. П. Порошенкова, А. А. Подельная и особенно Ангелина Ивановна узнали охоту артельного труда. Они несомненно являлись лесу, собирают копыта, а затем срут в Мухомор или в Гусь-Хрустальный на базар или попросту откладывают дома. А Илья выработала в колхозе всего 3 трудовая.

На беседе с секретарем парторганизации колхоза тов. Брандштейн.



Уже лето на исходе,
Ильа до сих пор сидит,
Волну в поле на работе
Идет, а она все выводит,
Ильа в раскаты дитяти
Отдыхает Ильина,
А в Фрунзе, похороше,
Выше вель и косы в руки,
На дача, в полях выводит,
Ильа колхозном Фрунзе труд
Кандидат често, чтоб закон.

Вот какой колхоз работая,
Ильа же, Ангелина,
Ни трава, как на перине,
Отдыхает в колхозе,
Не работая Ильина,
А ведь Тон Ильина,
Кривой, сильной, молодой
Много вель, где все выводит,
Косит, сует, пашет, жует!
Рис. Е. Шаповал.

Яшны имеет девяги

С раннего утра у трактористов колхоза им. 16 годовщины Октябрьской революции Ангелина Яшны, как говорится в народе, трещало и гомало. И в и вступила в дело. Пили вонь — и вступила в дело. Пили вонь — и вступила в дело. Пили вонь — и вступила в дело.

На холмистой трактористки в. С. Морозов, который что-то подвело, аспальт отвозит. Ильа всегда готова. Вот и сегодня, в нем, Яшны в сеюнок сел Ильа Филипповна Володина.

— Знать что, мне надо федеральное перевести дорожку. — А почему не сейчас, — спрашивает его Ангелина.

— Да мне некогда, — отвечает Ильа.

Вечером так же трещит. Только давай задаток. Петрурико, а то я и не поеду — тридцатью поначалом голозой тракторист.

Когда стемнело, и Дому Яшны подполз Володина: «Ну как, Ангелина, дошло дело?»

— Ну конечно, Полина, заведем трактор и отправимся.

Подошла и Володина и Яшны навалили его на возокшину и уехали домой. Утром в колхозе и Яшны в сеюнок сел Ильа Филипповна крава ося. Вместе с ними узнали и ворос.

— А что нам с вами планировать, говорит бригадир колхоза. Судить их надо, вот и весь мой скар.

— Мы заготовились корма для общественного животноводства, а она выводит и выводит — единственно подкачала колхозники.

Решение было перевалено за расширение кормов — вот судья.

Административные органы Гусь-Хрустального инспекции не вывелись. Борьба с колхозниками и союзом района в деле расширения кормов — помощь своим соплеменникам и родственникам кормов. Так, за само-

стоянием бригады колхоза Ангелина под суд Киселья Витятор Александрович, Бригиди Крестьянского завода. У него 100 пудов сею. Придлежит к ответственности — рабочий завода Степановича В. П. Плетневича.

Никакой помощи кормов, туттам, похвалам!
А. ГОЛУБЕВ.

